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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
 
Izveštaj o konsolidovanim finansijskim izveštajima 

 
Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izveštaja HUP ''Balkan'' a.d., Beograd (u daljem 
tekstu: Društvo) koji obuhvataju konsolidovani bilans stanja na dan 31. decembar 2018. godine, 
konsolidovani bilans uspeha,  konsolidovani izveštaj o ostalom rezultatu, konsolidovani izveštaj o 
promenama na kapitalu i konsolidovani izveštaj o tokovima gotovine za period koji se završava na taj 
dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz konsolidovane finansijske 
izveštaje. 

 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih konsolidovanih finansijskih 
izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za one interne 
kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi konsolidovanih finansijskih izveštaja koji ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

 
Odgovornost revizora 

 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženim konsolidovanim finansijskim izveštajima na 
osnovu obavljene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i 
Zakonom o reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da 
reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski 
izveštaji ne sadrže pogrešne iskaze od materijalnog značaja. 

 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na prosuđivanju 
revizora, uključujući procenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izveštajima, 
nastalih usled nedozvoljene radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole 
koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja 
revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o 
efikasnosti sistema internih kontrola pravnog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu primenjenih 
računovodstvenih politika i značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije 
finansijskih izveštaja. 

 
Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše 
revizorsko mišljenje. 

 
Osnova za mišljenje sa rezervom 

 
Društvo na dan 31. decembar 2018. godine nema usaglašeno stanje po osnovu Kratkoročnih finansijskih 
plasmana u iznosu od 1.801 hiljadu dinara, te nismo mogli da se putem nezavisne potvrde salda, niti 
drugim postupcima revizije uverimo u istinitost iskazanih plasmana, niti da procenimo njihov uticaj na 
konsolidovane finansijske izveštaje. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
 
Izveštaj o konsolidovanim finansijskim izveštajima (nastavak) 

 
Društvo na dan 31. decembar 2018. godine nema usaglašena stanja sa Kupcima u zemlji u iznosu od 
303 hiljade dinara, te nismo mogli da se putem nezavisne potvrde salda, niti drugim postupcima revizije 
uverimo u istinitost iskazanih potraživanja, niti da procenimo njihov uticaj na konsolidovane finansijske 
izveštaje. Takođe Društvo u svojim Napomenama nije obelodanilo neusaglašena potraživanja. 

 
Društvo na dan 31. decembar 2018. godine nema usaglašena stanja po osnovu Kratkoročnih kredita i 
zajmova u zemlji u iznosu od 14.576 hiljada dinara, te nismo mogli da se putem nezavisne potvrde  
salda, niti drugim postupcima revizije uverimo u istinitost iskazanih obaveza, niti da procenimo njihov 
uticaj na konsolidovane finansijske izveštaje. 

 
Društvo na dan 31. decembar 2018. godine nema usaglašena stanja sa Dobavljačima u zemlji u iznosu 
od 7.116 hiljada dinara, te nismo mogli da se putem nezavisne potvrde salda, niti drugim postupcima 
revizije uverimo u istinitost iskazanih obaveza, niti da procenimo njihov uticaj na konsolidovane 
finansijske izveštaje. Takođe, Društvo u svojim Napomenama nije obelodanilo neusaglašena obaveze. 

 
Priloženi konsolidovani finansijski izveštaji ne sadrže rezervisanja ni obelodanjivanja za potencijalne 
obaveze po osnovu sudskih sporova u skladu sa MRS 37 – Rezervisanja, potencijalne obaveze i 
potencijalna sredstva. Nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo efekte navedenog pitanja na 
konsolidovane finansijske izveštaje. 

 
Napomene uz konsolidovane finansijske izveštaje koje su prezentirane uz godišnje konsolidovane 
finansijske izveštaje za 2018. godinu i koje su prihvaćene od uprave Društva, ne sadrže dodatne 
informacije koje se odnose na razumevanje pojedinih bilansnih pozicija i nisu sačinjene u skladu sa MRS 
1 – Prezentacija finansijskih izveštaja. Prema našem mišljenju, neobelodanjivanje relevantnih informacija 
kao što su osnove za prikazivanje finansijskog izveštaja i značajne promene na pojedinim pozicijama 
Bilansa stanja i Bilansa uspeha koje su se desile ili tek treba da se dese, mogu imati uticaja na 
razumevanje prikazanih konsolidovanih finansijskih izveštaja. 
 

Kao što je obelodanjeno u Napomeni broj 7 uz konsolidovane finansijske izveštaje Drustvo je na dan 31. 
decembar 2018. godine iskazalo gubitak iznad visine kapitala u iznosu od 37.066 hiljada dinara. Društvo 
posluje sa nedostatkom trajnog kapitala i obrtnih sredstava. Takođe Društvo je u neprekidnoj blokadi od  
22.05.2014. godine. Društvo nema nijedno zaposlenog od pocetka 2014. godine.  
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni broj 8 uz konsolidovane finansijske izveštaje Drustvo je na dan 31. 
decembar 2018. godine  obelodanilo događaje nakon datuma bilansa. Na osnovu Odluke Direktora Drustva 
zavisnog pravnog lica HBL DOO sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nepokretnosti zgrada ugostiteljstva-
HOTEL koji se nalazi u ulici Bulevar Oslobodjenja bb u Leskovcu izgradjena na katastarskoj parceli broj 
5397/4 KO Leskovac u LN 97 KO Leskovac dana 18.03.2019 god. Br.OPU:352-2019. Ugovor je zakljucen 
izmedju HBL DOO Beograd- Zemun sa jedne strane i HOME CENTAR VERA DOO Leskovac i STEFANELI 
INTERNATIONAL DOO Leskovac, sa druge strane.
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Izveštaj o konsolidovanim finansijskim izveštajima (nastavak) 

 
Mišljenje s rezervom 

 
Po našem mišljenju, osim za eventualne efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje s rezervom, 
konsolidovani finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima 
finansijski položaj HUP ''Balkan'' a.d., Beograd na dan 31. decembar 2018. godine, kao i rezultate 
njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji. 
 
Ostalo 

 
Nismo bili angažovani da izvršimo reviziju zavisnih društava "Balkan turs" d.o.o., Leskovac i “HBL“, doo 
Beograd, a koja su u skladu sa Zakonom o računovodstvu razvrstana kao mikro pravna lica i kao takva 
nemaju zakonsku obavezu revizije pojedinačnih finansijskih izveštaja, tako da usled tog ograničenja u 
obimu revizije konsolidovanih finansijskih izveštaja, nije bilo moguće utvrditi da li finansijski izveštaji 
zavisnih društava imaju uticaja na konsolidovane finansijske izveštaje u delu koji eventualno mogu imati. 

 
Reviziju finansijskih izveštaja sa stanjem na dan i za godinu koja se završava 31. decembra  2018. 
godine vršili smo za Matično društvo i tom prilikom smo izrazili modifikovano mišljenje na pojedinačne 
finansijske izveštaje. 

 
 
Izveštaj o ostalim zakonskim i regulatornim zahtevima 

 

Društvo je odgovorno za sastavljanje Konsolidovanog godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa 
zahtevom Zakona o računovodstvu Republike Srbije (“Sl. glasnik RS“ br. 62/2013). Naša je odgovornost 
da izrazimo mišljenje o usklađenosti konsolidovanog godišnjeg izveštaja o poslovanju sa konsolidovanim 
finansijskim izveštajima za poslovnu 2018. godinu. Konsolidovani godišnji izveštaj o poslovanju nije 
sastavni deo konsolidovanih finansijskih izveštaja i kao takav nije bio predmet revizije konsolidovanih 
finansijskih izveštaja. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom 
revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže 
konsolidovani finansijski izveštaji koji su bili predmet revizije, i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti 
konsolidovanog izveštaja o poslovanju sa konsolidovanim finansijskim izveštajima. 

 
Po našem mišljenju, Konsolidovani godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa Konsolidovanim 
finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije. 

 
 
Beograd, 22.04.2019. 

Licencirani ovlašćeni revizor 










































































